

ISSN 0032 - 7024

LITURGIJSKO - PASTORALNA REVIIJA

SLUŽBA BOŽJA



Godina XXXVIII. - Makarska 1998. broj 1

RIJEČ UREDNIŠTVA



Prvi ovogodišnji broj otvaramo raspravom o Duhu Svetom u Carigradskom vjerovanju. U godini koja je po želji pape Ivana Pavla II. posvećena na osobit način razmišljanju i molitvi Duhu Svetomu, ova rasprava postaje neobično aktualna. Nadamo se da vam može biti i korisna.

Šutnja ima svoje mjesto i u liturgiji i u osobnoj molitvi. Što nam o tome govore primjeri svetopisamskih uzora, a što je zapisano u službenim liturgijskim knjigama? Koje su oznake glavnih tipova šutnje: šutnje sabranosti, šutnje promišljanja, šutnje usvajanja, šutnje razmatranja, šutnje klanjanja i zahvale? O svemu tome i mnogim pitanjima povezanim s tom problematikom u posebnoj raspravi o šutnji u liturgiji i u osobnoj molitvi.

Ekološki problemi s kojima se susrećemo u suvremenom životu mogu se promatrati s različitih polazišta. Možemo mu pristupiti i u duhu sv. Franje Asiškoga koji je proglašen zaštitnikom ekologa. Što je danas aktualno u proživljavanju skladnog suživota sa svim stvorenjima, što je o tome reklo suvremeno crkveno učiteljstvo, a što planiraju današnji franjevci, čitajte u ovom broju.

Uz tri vrijedne studije na koje smo upozorili u ovoj uvodnoj riječi, ovaj broj je obilježen i jednim glazbenim prilogom svrstanim u rubriku "Liturgija sveti susret". To je pjevana "Muka po Ivanu" koja se svake godine naviješta na Veliki petak. Time naš časopis ispunja i onaj drugi cilj svoga postojanja: formativni kojim nastojimo utjecati na konkretan liturgijski život naših zajednica i svakoga pojedinca ponaosob. Ovim prilogom nastojali smo usmjeriti doživljavanje i proživljavanje bogoslužje Velikoga petka i cjelokupnog Trodnevlja prema sudjelovanju u Kristovu i našem prijelazu preko smrti do uskrsnuća. Nadamo se da će vam i ovo biti pomoć za svečanije slavljenje bogoslužja Muke Kristove.

Organizaciji slavlja prve svete pričesti svećenici i roditelji s pravom posvećuju osobitu pažnju. Djeci se ti doživljaji usijecaju duboko u svijest i ostaju neizbrisivi za čitav život. Zbog toga smo u ovom broju pružili uzorak za malo drukčije uređenje prvopričesničkog slavlja. Moramo još jednom istaknuti da je ovo samo uzorak, a svaki pojedini predvoditelj prvopričesničkog slavlja mora taj uzorak prilagoditi svojim specifičnim prilikama.

Oltar bi trebao biti arhitektonsko i umjetničko središte crkve. Na što bi trebalo svratiti osobitu pozornost kod gradnje i obnove oltara u crkvi, kako ukloniti negativnosti koje se pojavljuju ... O tim i mnogim drugim sličnim pitanjima u kratkom prilogu u rubrici "praktična pitanja" za koje, prema povratnim informacijama koje pristižu do nas, vlada najveće zanimanje naših čitatelja.

Kako bi trebalo i kako ne bi trebalo pisati povijest, čitajte u osvrtu našega stalnog suradnika na iznesene primjedbe u prošlome broju našega časopisa. Kratkim prikazom prispjelih knjiga završavamo ovaj broj. Zazivamo Božji blagoslov na sve vas koji čitate naše priloge i nastojite u njima pronaći nadahnuća i poticaje za skladnije i djelotvornije bogoslužje u zajednicama koje su vam povjerene.

To je i naša ukrsna čestika.